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Compléments sur les fonctions : Solutions
.boiJ’c la fonction f 1 x — x+ xi 1|.gguel est le domaine de la fonction g(x) =
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Déterminer le domaine de la fonction f(x) = 22" — 1z — 6 :
|x2 — 5x + 6] — 2v/x2
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3. On donne la fonction f(x) =  —Gx+5
x4+ 1
(a) 1. Vérifier que le graphe ne coupe paslaxe-des-x;
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iii. Vérifier que le point (1,0) est centre de symétrie de la fonction
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sultats pour ébaucher le graphe de f(x).
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2 —4x+3
Soit la fonction f(x) = = = _;;
(a) Déterminer domf et imf
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Comparer f(2+ x) a f(2/— x). Conclure.

9..”‘,),‘, (l-aim) -‘—((7-44»’ +>

A

('2.—(-»;0....1’)1

" 4 UN 34 — € ~Y €3

S
Vs

) _ <z-d~)L~u(L~4~) +3

h

e =
(2 ~-2)*
. b bs]4u ~ 8 A a3 _
4‘1 L

>
W
L
2
i\
P

(d) Etudier le signe de f(x).
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1 1
On définit sur R deux fonctions f et g par f(x) = ————e o(x)=1—
x%+1 »4+2x 42
On note|C et C’ leurs courbes respectives dans le plan muni d’un repeére ortho-
normal.
(a). Justifier gue f et ¢ existent-pour tout.x réel
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(c) Montrer que les abscisses des points|d’intersection de C et C’ vérifient 1’équa-
tion x?(x+ 1)? — 1 = 0 et déterminer les coordonnées de ces points d’inter-
section
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(d) Montrer que C et C’ admettent chacune un axe de symétrie dont on précisera
I’équation.
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(e Montrer que 7 act ]’imqgn de f’]l:\"v 1un cy +rie dont on Héh:rminavgla
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